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SCATOLE IN TERMOPLASTICO

 TERMOPLASTICO 

Le cassette termoplastiche della gamma Techno sono state 
concepite per assolvere con professionalità alla gran parte 
delle richieste del mondo dell’automazione industriale. La 
ricerca effettuata sui materiali adottati, quali tecnopolimeri 
poliammidici con rinforzo di fibre di vetro, permette l’utilizzo 
dei contenitori anche in ambienti con condizioni estreme e 
gravose. 

 VITI DI SERRAGGIO 

Le viti di serraggio, in acciao inox, sono normalizzate UNI, con 
filettatura metrica a testa cilindrica con esagono incassato 
e vengono trattenute dalla guarnizione perimetrale che ne 
garantisce l’imperdibilità.

 TENUTA ERMETICA 

I contenitori sono dotati di guarnizioni, stampate in ter-
mo-gomma, una tecnologia che presenta molteplici vantaggi 
quali:
• Eliminazione dell’effetto memoria di forma storica
• Assenza di punti di giunzione
• Realizzazione in un unico pezzo, facilmente sostituibile in 

caso di usura.

L’accoppiamento tra coperchio e scatola è stato progettato con 
la soluzione meccanica maschio-femmina, che garantisce la 
tenuta ermetica ed evita la chiusura degli elementi in caso di 
interferenza di componenti interni o cablaggi.

 SPESSORE

L’elevato spessore delle pareti, oltre a conferire robustezza a 
tutte le scatole, permette di installare accessori di collegamen-
to quali connettori e pressacavi direttamente dopo la realizza-
zione della relativa filettatura.  

 SOSTEGNI

Sul fondo di ogni contenitore sono presenti specifici soste-
gni per fissare altri accessori quali piastra di fondo o guida di 
aggancio normalizzata.

 THERMOPLASTIC

The Techno range of thermoplastic enclosures has been desi-
gned to professionally meet the majority of demands within 
the industrial automation sector. The materials used, such as 
polyamide-based engineering polymers reinforced with glass 
fibers, have been selected to allow usage even in harsh and 
extreme environments.

 TIGHTENING SCREWS

The fastening screws, made of stainless steel, comply with UNI 
standards. They feature a cylindrical head with recessed hex 
socket and metric threading. They are retained by the perime-
ter gasket, ensuring they are captive and cannot be lost.

 HERMETIC SEAL

The enclosures are equipped with gaskets molded from ther-
mo-rubber, a technology that offers several advantages:

• Elimination of item shape-memory effects
• Absence of junction points
• Manufactured in a single piece, easily replaceable in case 

of wear.

The coupling between lid and box is designed with a  
male-female mechanical joint, which ensures airtight sealing 
and prevents improper closure due to interference from 
internal components or wiring.

 THICKNESS

The high thickness of the walls, in addition to giving strength to 
all the boxes, allows the installation of connection accessories 
such as connectors and cable glands directly after the creation 
of the relative thread.

 SUPPORTS

On the bottom of each container there are specific supports to 
fix other accessories such as the bottom plate or standardized 
hooking guide.

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO



3 080|  www.newelfin.com

SCATOLE IN TERMOPLASTICO

70 x 70 70 x 90 70 x 140 70 x 180 70 x 267 90 x 90 90 x 140 90 x 180 90 x 267 90 x 379 180 x 180 180 x 267 267 x 379

Esploso

Exploded view

Disponibili in tre altezze

Available in three hv

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Contenitori in termoplastico - 13 formati Thermoplastic enclosures - 13 sizes

94 74 63

SERIE 70
70 SERIES

SERIE 90
90 SERIES

180X180
180X267
276 X 379
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70 x 70 70 x 90 70 x 140 70 x 180 70 x 267 90 x 90 90 x 140 90 x 180 90 x 267 90 x 379 180 x 180 180 x 267 267 x 379

Guarnizione a tenuta ermetica
la soluzione maschio-femmina
garantisce la chiusura perfetta

Hermetic seal
the male-female solution

guarantees the perfect seal

Resistenza alla temperatura
impiegabilità in contesti industriali

a temperature estreme
Temperature resistance

Useability in industrial contexts
At extreme temperatures

Modularità e componibilità
grazie alla varietà di formati 
proporzionati e compatibili

Modularity and composability
thanks to the variety of proportionate and 

compatible formats

Resistenza ad ambienti gravosi
grazie alla tenuta stagna e ai

materiali performanti
Resistance to harsh environments

thanks to watertightness and 
high-performance materials

Materiale e spessore delle pareti
insieme garantiscono leggerezza,

robustezza e isolamento
Material and thickness of the walls

together guarantee lightness,
strength and insulation

Codifica del colore
per facilitarne l’identificazione e rispondere agli 

standard di sicurezza
Color coding

for easy identification and 
safety standards

Grafica personalizzabile
utile a diversificare le funzioni tramite

colori, pittogrammi, scritte, loghi
Customizable graphics

useful for diversifying functions through
colors, pictograms, writings, logos

Totalmente personalizzabile
Compatibile con tutta la vasta gamma di 

ausiliari di comando
Fully customizable

Compatible with the entire wide range of 
control auxiliaries

Adesione migliorata etichetta
sede di contenimento in bassorilievo

superficie ruvida e porosa
Improved label adhesion

low relief containment seat
rough and porous surface

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Caratteristiche principali Main features

Le cassette termoplastiche, ampiamente utilizzate nelle appli-
cazioni elettriche industriali, sono un tipo di involucro protetti-
vo realizzato con materiali termoplastici. Questi materiali sono 
noti per la loro capacità di essere durevoli e versatili, garan-
tendo sicurezza e funzionalità in vari ambienti industriali. Di 
seguito alcune delle peculiarità della nuova Serie Techno:

Thermoplastic enclosures, widely used in industrial electrical 
applications, are a type of protective casing made of thermo-
plastic materials. These materials are known for their ability to 
be durable and versatile, ensuring safety and functionality in 
various industrial environments. Here are some of the features 
of the new Techno Series:
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Accessorio di congiunzione
per il fissaggio di più moduli

Connection accessory
for fixing multiple modules

70 Series
Serie 70

90 Series
Serie 90

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

L’intera linea Techno è resa modulare dall’accessorio di congiun-
zione che permette l’installazione di più moduli in serie. 

The entire Techno series is made modular thanks to the coupling 
accessory, which allows the installation of multiple modules in 
series.

Fori per il fissaggio del coperchio
Holes for fixing the cover

Fori per il fissaggio a parete
Holes for wall fixing

Fissaggio tradizionale

Modularità e componibilità

Traditional mounting system

Modularity and composability

Sul retro della scatola sono indicati gli interassi per eseguire il 
montaggio a parete.
I fori previsti per il fissaggio a parete sono separati dal resto 
della scatola, pertanto non ne condizionano la tenuta stagna.

Le scatole presentano una predisposizione interna per ospitare 
le piastre di fondo e guide DIN 35.

The distances between the centres for wall mounting are indi-
cated on the rear of the box.
The holes for wall mounting are separate from the internal 
compartment, thus not compromising the enclosure’s ingress 
protection rating.

The boxes have an internal predisposition to accommodate 
bottom plates and 35 mm DIN guides.



6www.newelfin.com | 080

SCATOLE IN TERMOPLASTICO

Accessorio di congiunzione
per il fissaggio di più moduli

Connection accessory
for fixing multiple modules

70 Series
Serie 70

90 Series
Serie 90

Staffe di fissaggio a parete
per un trattenimento robusto

Wall mounting brackets
for a sturdy hold

Staffe inclinate
per una maggiore ergonomia

Inclined brackets
for greater ergonomics

Staffe magnetiche
fissaggio mobile, minimo ingombro

Magnetic brackets
mobile fixing, minimum space requirement

Staffe di fissaggio pensile
vite su profilato metallico
Wall unit fixing brackets

screw on metal profile

Staffe di fissaggio pensile
gancio su parete

Wall-mounted fixing brackets
hook on wall

Wall-mounted fixing brackets
hook on wall

Wall-mounted fixing brackets
hook on wall

70 Series
Serie 70

90 Series
Serie 90

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Per consentire l’installazione della scatola chiusa, senza quindi 
rischiare di comprometterne il cablaggio interno, abbiamo 
progettato e brevettato una vasta gamma di accessori che 
rispondono ad esigenze differenti e consentono metodi di 
fissaggio alternativi. 

To allow the installation of the enclosure while closed—thus 
avoiding the risk of damaging the internal wiring—we have 
designed and patented a wide range of accessories that meet 
different needs and enable alternative mounting methods.

Fissaggio tramite accessori brevettati Mounting system using patented accessories
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70 x 70 70 x 90 70 x 140 70 x 180

70 x 267

90 x 90

90 x 140 90 x 180

90 x 267 90 x 379

180 x 180

180 x 267

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Tenuta ermetica e resistenza agli urti Hermetic seal and impact resistance

La progettazione delle scatole garantisce la tenuta stagna e 
agli urti, secondo le vigenti normative. Le cassette in termopla-
stico della Serie Techno hanno ottenuto le certificazioni di resi-
stenza IP66 e IP67; sono quindi totalmente protette contro la 
polvere, protette contro le ondate e gli effetti dell’immersione. 
Inoltre hanno ottenuto la certificazione UL 7465 di resistenza 
agli urti.

The design of the boxes ensures watertightness and shock 
resistance, according to current regulations. 
The thermoplastic boxes of the Techno Series have obtained 
IP66 and IP67 resistance certifications; they are therefore 
completely dust-tight, resistant to powerful water jets and 
protected from the effects of immersion. They have also obtai-
ned UL 7465 certification for shock resistance.

Approvals  CE / UL / CSA

Compliance with standards  IEC-EN62208, UL508

Operating temperatures  -35° ÷ +80°C

Protection degree  IP66 - IP67

Protection against impact  IK07 (IEC-EN62262)

Enclosure material  PA Fiber glass reinforced polyamide

Gasket material  TPE Thermoplastic elastometer

Protection against electric shock  Class II (IEC-EN61140)

Screw material  Stainless steel AISI 304 

Screw type  70 SERIES - 5X24 inox TORX T15 UNI

   90 SERIES - M04X45

Screw inserts material       ONLY FOR  90 SERIES - Bronze / Stainless Steel

Screw inserts type               ONLY FOR  90 SERIES - M4X18

Tightening torque  1 ÷ 1.5Nm (8.85÷13.3 Lb-in)

Heavy metal-free  yes

PVC-free  yes

Silicon-free  yes

Halogen-free  yes

Combustion behaviour 3.00 mm  5VA (UL94)

Combustion behaviour 0.75 mm  V0 (UL94)

Combustion behaviour  960°(IEC-EN60695-2-12)

Fitted for outdoor application  yes

Warranty period  18 months

Omologazioni CE / UL /CSA

Conformità agli standard IEC-EN62208, UL508

Limiti di temperatura -35° ÷ +80°C

Grado di protezione IP66 - IP67

Protezione contro gli urti IK07 (IEC-EN62262)

Materiale scatola PA Poliammide rinforzato fibra di  vetro

Materiale guarnizione Elastomero termoplastico TPE

Categoria di sovratensione Classe II (IEC-EN61140)

Materiale viti Acciaio inox AISI 304

Tipologia viti SERIE 70 - 5X24 inox TORX T15 UNI

  SERIE 90 - M04X45

Materiale inserti      PRESENTI SOLO NELLA SERIE 90 - Bronzo / Acciaio Inox

Tipologia inserti       PRESENTI SOLO NELLA SERIE 90 - M4X18

Coppia di serraggio 0.8 ÷ 1.2Nm (7.1÷10.6 Lb-in)

Senza metalli pesanti si

PVC-free si

Silicon-free si

Halogen-free si

Comportamento alla combustione 3.00 mm 5VA (UL94) 
Comportamento alla combustione 0.75 mm VO (UL94)  
Comportamento alla combustione 960°(EN-IEC 60695-2-12) 

Fitted for outdoor application si

Periodo di garanzia 18 mesi

Caratteristiche tecniche Technical data

Legenda            Solo per Omologazione UL Legend              UL Approval Only
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70 x 70 70 x 90 70 x 140 70 x 180

70 x 267

90 x 90

90 x 140 90 x 180

90 x 267 90 x 379

180 x 180

180 x 267

Scatole in termoplastico
Thermoplastic enclosures
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Panorama delle forature dei coperchi Lid hole overview
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Scatole in termoplastico 70X70 mm
Thermoplastic enclosures 70x70 mm
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Scatole in termoplastico 70x70 mm
Thermoplastic enclosures 70x70 mm

Coperchio senza fori / Undrilled lid 70x70
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0707-6
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0707-6

SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid 70x70
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0707-6G
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0707-6G

Coperchio con 1 foro Ø 22mm / 1-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0707-6P1C
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0707-6P1C

Coperchio giallo con 1 foro Ø 22mm / 1-hole yellow lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0707-6GP1C
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0707-6GP1C
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Scatole in termoplastico 70x90 mm
Thermoplastic enclosures 70x90 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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Scatole in termoplastico 70x90 mm
Thermoplastic enclosures 70x90 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0709-6
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0709-6

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0709-6G
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0709-6G

Coperchio con 1 foro Ø 22mm / 1-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0709-6P1
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0709-6P1

Coperchio con 2 fori Ø 22mm / 2-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0709-6P2L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0709-6P2L

Coperchio giallo con 1 foro Ø 22mm / 1-hole yellow lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0709-6GP1
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0709-6GP1

Coperchio giallo con 2 fori Ø 22mm / 2-hole yellow lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0709-6GP2L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0709-6GP2L
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Scatole in termoplastico 70x140 mm
Thermoplastic enclosures 70x140 mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 70x140 mm
Thermoplastic enclosures 70x140 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0714-6
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0714-6

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0714-6G
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0714-6G

Coperchio con 2 fori Ø 22mm / 2-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0714-6P2
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0714-6P2

Coperchio con 3 fori Ø 22mm / 3-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0714-6P3L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0714-6P3L

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0714-6P4L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0714-6P4L

37,5

24,25 24,25

37,532,5

30,5

= =

32

=

38

=

50

55

35



15 080|  www.newelfin.com

SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 70x180 mm
Thermoplastic enclosures 70x180 mm
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Scatole in termoplastico 70x180 mm
Thermoplastic enclosures 70x180 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0718-6
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0718-6

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0718-6G
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0718-6G

Coperchio con 3 fori Ø 22mm / 3-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0718-6P3
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0718-6P3

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0718-6P4LC
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0718-6P4LC

Coperchio con 5 fori Ø 22mm / 5-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0718-6P5L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0718-6P5L

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0718-6P4L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0718-6P4L
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Scatole in termoplastico 70x267 mm
Thermoplastic enclosures 70x267 mm
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Scatole in termoplastico 70x267 mm
Thermoplastic enclosures 70x267 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6G
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6G

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P4
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P4

Coperchio con 6 fori Ø 22mm / 6-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P6L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P6L

Coperchio con 5 fori Ø 22mm / 5-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P5
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P5
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Scatole in termoplastico 70x267 mm
Thermoplastic enclosures 70x267 mm
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Scatole in termoplastico 70x267 mm
Thermoplastic enclosures 70x267 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio con 6 fori Ø 22mm / 6-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P6LC
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P6LC

Coperchio con 7 fori Ø 22mm / 7-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P7L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P7L

Coperchio con 7 fori Ø 22mm / 7-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P7LC
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P67LC

Coperchio con 8 fori Ø 22mm / 8-hole lid Ø 22mm 
Poliammide rinforzato in fibra di vetro / Glass fibre reinforced polyamide

   63  080T0727-6P8L
Certificazione UL / UL Certification 63  080TU0727-6P8L
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Scatole in termoplastico 70 mm
Thermoplastic enclosures 70 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Sistema accoppiamento Techno 70 mm
Techno 70 mm coupling system
      080TSA70
Certificazione UL / UL Certification    080TUSA70

Sistema fissaggio Techno 70 mm
Techno 70 mm mounting system
      080TSF70
Certificazione UL / UL Certification    080TUSF70

Sistema fissaggio ad anello Techno 70 mm
Techno 70 mm ring-mounting system
      080TSFA70
Certificazione UL / UL Certification    080TUSFA70

Accessori / Accessories
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Scatole in termoplastico 70 mm
Thermoplastic enclosures 70 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Sistema fissaggio inclinato Techno 70 mm
Techno 70 mm sloped-mounting system
      080TSFI70
Certificazione UL / UL Certification    080TUSFI70

Sistema fissaggio magnetico Techno 70 mm
Techno 70 mm magnetic mounting system
      080TSFM70
Certificazione UL / UL Certification    080TUSFM70

Accessori / Accessories

58

6

Ø 6,2 Ø 3,8

59
,7 45

Ø 
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5
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x90mm
Thermoplastic enclosures 90x90mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x90mm
Thermoplastic enclosures 90x90mm

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7

SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7G

Coperchio trasparente senza fori / Transparent Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7T
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7T

Coperchio con 1 foro Ø 22mm / 1-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7P1C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7P1C

Coperchio con 1 foro Ø 22mm / 1-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7P1
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7P1

Coperchio giallo con 1 foro Ø 22mm / 1-hole yellow lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7P1
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7P1

Coperchio giallo con 1 foro Ø 22mm / 1-hole yellow lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7GP1C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7GP1C
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x90mm
Thermoplastic enclosures 90x90mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x90mm
Thermoplastic enclosures 90x90mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio con 2 fori Ø 22mm / 2-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7P2L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7P2L

Coperchio con 2 fori Ø 22mm / 2-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7P2
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7P2
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25,5

39

39
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Coperchio con 1 foro Ø 30 mm / 1-hole lid Ø 30 mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7S1
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7S1

Coperchio giallo con 1 foro Ø 30 mm / 1-hole yellow lid Ø 30mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0909-7GS1
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0909-7GS1
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=
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x140mm
Thermoplastic enclosures 90x140mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x140mm
Thermoplastic enclosures 90x140mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7G

Coperchio trasparente senza fori / Transparent Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7T
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7T

Coperchio con 2 fori Ø 22mm / 2-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7P2
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7P2

Coperchio con 3 fori Ø 22mm / 3-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7P3
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7P3

Coperchio con 3 fori Ø 22mm / 3-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7P3C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7P3C

Coperchio con 3 fori Ø 22mm / 3-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7P3L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7P3L
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x140mm
Thermoplastic enclosures 90x140mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x140mm
Thermoplastic enclosures 90x140mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7P4
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7P4

Coperchio con 2 fori Ø 30 mm / 2-hole lid Ø 30 mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7S2
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7S2
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x180mm
Thermoplastic enclosures 90x180mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x180mm
Thermoplastic enclosures 90x180mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0914-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0914-7G

Coperchio trasparente senza fori / Transparent Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7T
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7T

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7P4C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P4C

Coperchio con 3 fori Ø 22mm / 3-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7P3
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P3

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7P4
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P4

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre   74  080T0918-7P4L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P4L
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x180mm
Thermoplastic enclosures 90x180mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x180mm
Thermoplastic enclosures 90x180mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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Coperchio con 5 fori Ø 22mm / 5-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7P5C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P5C

Coperchio con 5 fori Ø 22mm / 5-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7P5L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P5L

Coperchio con 6 fori Ø 22mm / 6-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7P6
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7P6

Coperchio con 3 fori Ø 30mm / 3-hole lid Ø 30mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0918-7S3
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0918-7S3
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x267mm
Thermoplastic enclosures 90x267mm

26
7

90

74
11

63 66

ø 4.2

277.
5

26
7

90

25
9

22
3

82
62

24
7

12
7

23
5

77
75
40

12
7

SERIE TECHNO / SERIES TECHNO



36www.newelfin.com | 080

SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x267mm
Thermoplastic enclosures 90x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7   
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7G

Coperchio trasparente senza fori / Transparent Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7T
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7T
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2828 34 Coperchio con 5 fori Ø 22mm / 5-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P5C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P5C

Coperchio con 4 fori Ø 22mm / 4-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P4
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P4

Coperchio con 5 fori Ø 22mm / 5-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P5
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P5
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x267mm
Thermoplastic enclosures 90x267mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x267mm
Thermoplastic enclosures 90x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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Coperchio con 6 fori Ø 22mm / 6-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P6C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P6C

Coperchio con 7 fori Ø 22mm / 7-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P7C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P7C

Coperchio con 7 fori Ø 22mm / 7-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P7L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P7L

Coperchio con 7 fori Ø 22mm / 7-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P7LC
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P7LC

Coperchio con 8 fori Ø 22mm / 8-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P8
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P8
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x267mm
Thermoplastic enclosures 90x267mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x267mm
Thermoplastic enclosures 90x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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Coperchio con 8 fori Ø 22mm / 8-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P8L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P8L

Coperchio con 9 fori Ø 22mm / 9-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P9C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P9C

Coperchio con 10 fori Ø 22mm / 10-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0927-7P10
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0927-7P10
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x379mm
Thermoplastic enclosures 90x379mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90x379mm
Thermoplastic enclosures 90x379mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0938-7

Coperchio giallo senza fori / Yellow undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0938-7G
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Coperchio con 7 fori Ø 22mm / 7-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7P7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0938-7P7

Coperchio con 12 fori Ø 22mm / 12-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7P12L
Certificazione UL / UL Certification 74  080T0938-7P12L

Coperchio con 11 fori Ø 22mm / 11-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7P11LC
Certificazione UL / UL Certification 74  080T0938-7P11LC

Coperchio con 11 fori Ø 22mm / 11-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7P11L
Certificazione UL / UL Certification 74  080T0938-7P11L

Coperchio con 14 fori Ø 22mm / 14-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T0938-7P14
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU0938-7P14
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x180mm
Thermoplastic enclosures 180x180mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x180mm
Thermoplastic enclosures 180x180mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7
   94  080T1818-9
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7G
   94  080T1818-9G
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9G

Coperchio trasparente senza fori / Transparent Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7T
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7T
   94  080T1818-9T
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9T

Coperchio con 9 fori Ø 22mm / 9-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7P9C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7P9C
   94  080T1818-9P9C
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9P9C
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Coperchio con 10 fori Ø 22mm / 10-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7P10
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7P10
   94  080T1818-9P10
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9P10

Coperchio con 11 fori Ø 22mm / 11-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7P11C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7P11C
   94  080T1818-9P11C
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9P11C
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x180mm
Thermoplastic enclosures 180x180mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x180mm
Thermoplastic enclosures 180x180mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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Coperchio con 12 fori Ø 22mm / 12-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1818-7P12
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1818-7P12
   94  080T1818-9P12
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1818-9P12
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x267mm
Thermoplastic enclosures 180x267mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x267mm
Thermoplastic enclosures 180x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7
   94  080T1827-9
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9

Coperchio giallo senza fori / Undrilled yellow lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7G
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7G
   94  080T1827-9G
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9G

Coperchio trasparente senza fori / Transparent Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7T
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7T
   94  080T1827-9T
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9T

Coperchio con 13 fori Ø 22mm / 13-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P13LC
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P13LC
   94  080T1827-7P13LC
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-7P13LC

Coperchio con 14 fori Ø 22mm / 14-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P14C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P14C
   94  080T1827-7P14C
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-7P14C

Coperchio con 14 fori Ø 22mm / 14-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P14L
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P14L
   94  080T1827-7P14L
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-7P14L

68,5

68,5

68,5

36

36

36

36

48,8

46,5

52,2

43,5

32,5

32,5

61,5

61,5

50

50

68,5

65

65

28 2831



49 080|  www.newelfin.com

SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x267mm
Thermoplastic enclosures 180x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x267mm
Thermoplastic enclosures 180x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio con 15 fori Ø 22mm / 15-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P15
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P15
   94  080T1827-9P15
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9P15

Coperchio con 15 fori Ø 22mm / 15-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P15C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P15C
   94  080T1827-9P15C
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9P15C

Coperchio con 16 fori Ø 22mm / 16-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P16
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P16
   94  080T1827-9P16
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9P16

Coperchio con 19 fori Ø 22mm / 19-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P19C
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P19C
   94  080T1827-9P19C
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9P19C

Coperchio con 20 fori Ø 22mm / 20-hole lid Ø 22mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7P20
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7P20
   94  080T1827-9P20
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9P20
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x267mm
Thermoplastic enclosures 180x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 180x267mm
Thermoplastic enclosures 180x267mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio con 9 fori Ø 30mm / 9-hole lid Ø 30mm 
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   74  080T1827-7S9
Certificazione UL / UL Certification 74  080TU1827-7S9
   94  080T1827-9S9
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU1827-9S9
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 267x379mm
Thermoplastic enclosures 267x379mm
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 267x379mm
Thermoplastic enclosures 276x379mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Coperchio senza fori / Undrilled lid  
PA  + fibra di vetro / PA + Glass fibre
   94  080T2738-9
Certificazione UL / UL Certification 94  080TU2738-9
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SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90 mm
Thermoplastic enclosures 90 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Sistema accoppiamento Techno 90 mm
Techno 90 mm coupling system
      080TSA90
Certificazione UL / UL Certification    080TUSA90

Sistema fissaggio Techno 90 mm
Techno 90 mm mounting system
      080TSF90
Certificazione UL / UL Certification    080TUSF90

Sistema fissaggio ad anello Techno 90 mm
Techno 90 mm ring-mounting system
      080TSFA90
Certificazione UL / UL Certification    080TUSFA90

Accessori / Accessories

32

Ø 
4,

3

23,8

Ø 
8

Ø 
8,

5

14

6
16

24

Ø
8

9,
2

6,
2

8,2

5,2
8

23,8

14
Ø 

4,
3

89

75

89

75
Ø 6,2

12

10

16

31

23,8

14

Ø
8

Ø 
4,

3



56www.newelfin.com | 080

SCATOLE PULSANTIERE IN TERMOPLASTICO

Scatole in termoplastico 90 mm
Thermoplastic enclosures 90 mm
SERIE TECHNO / SERIES TECHNO

Sistema fissaggio inclinato Techno 90 mm
Techno 90 mm sloped-mounting system
      080TSFI90
Certificazione UL / UL Certification    080TUSFI90

Sistema fissaggio magnetico Techno 90 mm
Techno 90 mm magnetic mounting system
      080TSFM90
Certificazione UL / UL Certification    080TUSFM90

Sistema fissaggio Techno 267 mm
Techno 267 mm mounting system
      080TSF267
Certificazione UL / UL Certification    080TUSF267

Sistema fissaggio Techno 180 mm
Techno 180 mm mounting system
      080TSF180
Certificazione UL / UL Certification    080TUSF180

Accessori / Accessories
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